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FI3E BWMRBNZLENCHT SEM) -V
MR

PR (KRR

ZOETIE, AR (MHD) RN T 2 A FRIN 2 i B ¢ & i) — < > fifidic
DUWTHET 5,

3.1 ERHEN

MHD HERTIT S X< BRI A F I 7 AR T 2K MHBERTH S, Iz 2 Tld, ERA
ik z o L7z “HHHE"MHD HfE\E £Z 5,

3.1.1 MHD AER

MHD Jj#EX1E, e L Ta—L o jeFH &Sz it iR & e o R R /X o Ml &
PEICL->THA OGNS, BAITIEL 728kttt MHD JrFEaNa,

) PRI
a—? Y V(o) =0 : o (3.1)
d N (=3 .
P =—Vp+jxB : HEIER (3.2)
i P _ (v = 1) nj? . HFELD L
4 (,m) -0 waon (3.3)
OB

5 = -V xE : FEHGESX (3.4)
E=—-vxB+nj : A—AL0FEAH] (3.5)
j=VxB : 7rX—)LoEH (3.6)
V-B=0 : BHEITLIHTZ0FEA (3.7)

&%, 22T, p. v, p. B. E. j.oy. npld R W EJ). ke, . SR UL R
iRE ThFNERT, 9750V aiE, d/dt =0/0t+v -V TH D, (3.7) 1ZRHD RiFE Fb
LTBY., (34) oWllizktt2 52 %, F7-. (3.5). (3.6) AT EHETE S, L7aht>T, kil
\C MHD JFEX3 AR 8 fil o d v I RN & 72 &, FHCEEDGFEE o A THA 6N D
LE, Thbb 35 ool &, HIkOR WM MHD HEAE 5.
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HEAE MHD AN (3.1)-3.7) 1. M Toe B RFFEATESET I N TED,
ou

—+V-F=0,
o +
p pv
e O F= pvv +prl — BB
B vB — Bv
e (e+pr)v—B(v-B)

ZITC TR ERT, 2T r ¥ —HE e & 2] prid

p , plv]*  |BJ?

‘= -1t T
_|BP
pT_p+T7
WLV ERAMT e, HAEMED HEXOYae 7y A,
OF
A=
oU

gt 2 A (RIS & 501, L ohsoC. HIAE MHD S DRI CH 5 .

3.1.2 1 XcEE MHD 51X
ZDERDFmD Iz, DT 1 RITO MM MHD HfEA\% HX 7,

ou n oF 0
ot ox
p pu
pu pu? + pr — B2
pv pvu — B, B,
U=| pw |, F= pwu — B, B,
B, Byu — B
Bz Bzu — wa
e (e +pr)u— By (uBy +vBy +wbB,)

ZZ7C. v=(u,v,w), B=(B,;,By,B.) &Lz, %/,
pr=p+- (BZ+BZ+BQ)

1 1
p=(y—1) e—i,o(uz%—vz%—wz)—§(B§+BZ+B§) .

ezl EHEAEEL 55720 BEEIFEA L el TR,

(3.8)

(3.9)

(3.10)

(3.11)

(3.12)

(3.13)

(3.14)

(3.15)

(3.16)



3.2, ALY —~ iRk 41

122U Y20 FH (3.7) 6. TIROTRETHL, B LI - ZEMINC T &2 2,
Yavryr ADEHE N, ]:1...7)@\ (314) 25, 2207V = Vi, 2 DDHERSAHT R, 220D
BIERSAE R, 10Ty b —Ke L T,

Al=U—Cf, Ag=U—Cq, A\3=U—Cs, Mg =1U, A5 =U+Cs, A6 = U+ Cqy, A7 =U+Cf (3.17)

nEenhsd, 22T,

Ca = |bz|, Cprs = l[a2+b2j: +b2)° — 4a?b2 |,
bal, <1/ \/2 (a4 ) (3.18)
— _ B _ By _ B 312 _ 32 2 2
o=/ by=Br b =B b= B 21207402
Nl A WARTS
AL S A S A3 S A <A< A< A7 (3.19)

DRERMRY 76, B0 S RMEIC & - TEFENGHEL 52 2 L 2thins,

R WA TE . B8R (FOM0 R R % 57 T f) & L CHmpims Rleiins 5o = &
RTINS, FHCHAE MHD ARATIE. IR0 S 10510 & - T R4 < mn o W 15
S, WO T RIEH D 5N 5 IERRI. RIS80 6 h 2 BIEH S, R 7 LT -
VHETET 27V = v EREA SRR Y L CRIET 5. L. T = Tl

o) = [p) = [By + BZ] =0, +ypl]=[B,], £/pw]=[B.], (3.20)

DRADIARY 76| HEBERORIR TE AN EICEAD 00T, [aliin Nt (rotational discontinuity)
CHIHIND, 22T, [JENERAIROYI RO XL KT, o, T2 bR B EET LR
i e LT

[Byl = [B:] = [v] = [w] = [p] = 0, B, # 0 (3.21)

% it 29 S Pl /Nt (contact discontinuity).

B2 + B2

P+ =0,B, =0 (3.22)

% 2 D AR ANIEAE (tangential discontinuity) 23{F(ET S, Z Oftic b MHD HFEATIE, HEGH
(compound wave) < i 8 (overcompressible shock) 7 & %1 O iy B85 C 70 Vi B2 (FF ML
HT B OFEN RSN T 5,

3.2 AN -VVEE

W AR HI A C AR 2 ANl 2 BB ZEICIE < 720 . B PRI 55D < Rl s i el i
RifFe s, RERINZIRDTE /2, 2Ok DR (NEitl) %2 8 ilo 2 5 2 8T & Lk
i BRAIIE L L WS, FROA A T — RIS TiEL Y —~ AR TR AN 7 VYRS, &

Z1E AUSM(Advection Upstream Splitting Method) A AT — L& W o 7ok v 70 7 A 7 O iy B i
TR SN, FURNY MVARERT. A AT —HRERORRE F 3 RFE U o —(K[EIKBEE
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Step 1. Step 2. Step 3.
A A A
U U vk
s R B I
..> .> ..... >
x' X ! X !

3.1 LMY —~ it o 7" 1) X, Step 1. YIFEEZ X A EBIEEUC & > THAT 5. Step 2.
BT IREFATY —~ BB Z IR <, Step 3. ST NTY —~ O EFENT 5.

F=AU THLHZ &AL T, FRIEADEAMEEFFORKEN FEIcamd s cdhHs. /5.
MHD HFERIE F # AU TH VY., F* ofUIIRETH 5. AUSM AAX — LTl iR B8R M
JHE F IS K DSV Bl . ehEhE | BT 52, MHD HREXTIE 7 IVY = VBN FEET 572
. MHFED AUSM SHAF — L& ZHEICHETT A2 L1 TE 203, Land->7T, MHD AT 5
TR Bl e Lk, L) —< U RESHOC SN2 ENFE AL TH D,

TR 7 NV ABEFET N ORI O FF512 L 0 FER AR 170 oL L Tl — < ik
IR IR O O F#E TR i ELE2 175, T —~ > ifoFiE 2 X 3.1 1R7,
ARSI LT, PR Z S/ TN T B2 b L O NN EREETCHFA L, 2oL EE/R/ IR
BT EN NEHUC 22 5720 FIIHERZEIS S FEFIC B 2 U —~ > R (FrspE ) 1206
ET D, ke, ST ATY -~ MEOMEZFNT 22 210k ->T HDONMMNEREE LT
RO DIENITPIN KD 5N L, ZOFhE GV IETZ ick b, WG FE % BUR N fiE <
ZEMNTEDL, PRI, S FHIRTY —~ > M BEEI i < 5% Godunov i & 1.5,

DT [miirye wisage) X [ IS B B W RIS 0 B R

tn+1 tn+1

Tit1/2 Tit+1/2
/ U(,I, tn+1)d$ —/ U(IE, tn)da?—}—/ F (U('Ii-f—l/Q? t)) dt —/ F (U('Ii—l/Z’ t)) dt =0
Ti—1/2 Ti—1/2 tn tn

(3.23)

k¥ HEADH, V< BHEORE U(x/t;U;,Ui) & T5&. (3.23) 1%,

n n o At . .
S VA As |:I?i+1/2 - Fi_1/z] =0, (3.24)
=2l

Fi:—1/2 =F(U(0;U;,U;41)), (3.25)

Ziﬁé ( 32)0 22T, Az = xi-ﬁ-l/? - 1’2‘_1/2\ At = tn+1 — ", ?iﬂﬁﬁgﬁ F‘i11/2 Ci\ [xi+1/2 +

2REKAFEC L > TERLEN S,
SHAMFHCE->TEMETE L, Dby, RT XA — YR TH D -,
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U}’H—l

"-__ F'ifl/Z "-_F'Z'H/Z

U’

>

Xi1/2 Xivi/2 X

B 8.2: [0 /2 @ia1ja) X [0, 07112 B0 2 LRS00 U — = > IR

)\1At, xi+1/2] X [tn, tn+1] D H#gﬁzﬁ'f%??ﬁ\ % N

pro L[

= N U(z/t" UM UL )de — MU (3.26)

A1 AL
EHABND, TREL . A RANEAE (R OFHERY) TRET 2, A > 0055, HEH
Bz, Fy = F ER EIOFRHTESHEA SN 5, REFUOTIHIED?S |

AmAt
iv12 = Fiia + At/ U(z/t" 507, UL de — AUy (3.27)

AL, (3.26) & T L. 7272l Ay EIRKEAME (RKOFMEE) TIEE 5.

*AT— ﬁﬁf%MHDﬁﬁfiﬁ@fﬁﬁﬁ#ﬁ%yx%bﬁﬁﬁf%@ U — = > R0 FCE R
RO LD =2 — N FEE OEEFENVEIC S, —. Godunov FETILHAXANC S8 T

TU— ?/F'cﬁ HORZ TEHLT 2720, loiFasRiitbh s, £2C, V-~ MEORCERD
NEA L2 HHO LI OIRZINERE L 0 b, s, U —~ 2 OV A B TRUE TR
el AEE LY —~ k. £ 7213 Godunov S & 5,

ZhPRBE, BT HEIREGOREZ RTIRAF2 T TN L, R T 5,

3.2.1 AR —V U BE

(25, zip] X [ ICBOBTYae Yy Az Ee TR -~ ifk >0 BARICERTS
BREREAL T L UL E ALY —~ > ke .5,

Yaeyy Ajp k. Eitiéwlﬁm@£%ﬁ0V3t7/Amﬁ T 2. 22T A,
(F Ay 1T BEHEATI) Ajyye & GEEITI Ripy e ZRIFL T,

I Rii1/o (Ai1y2 £ A1) R;rll/g

i+1/2 5 (3.28)

chAaonsd, Lichh->7T,

Az’+1/2 = Az+1/2 + Az+1/27 ’Al+1/2’ z+1/2 A;H/z’ (3.29)
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=720
|Ait12] = z+1/2‘A‘RZ+1/2 (3.30)
Thd, HICHEGKE £V v T RIEDPS

Fﬁ—aF*:aA$4m(Uﬁ——UiL (3.31)
[aAkLC Lilx 72V v VI RMEDS
F* =A;,,,(Ur —Uy), (3.32)
WEON D, BN BERCR % SFRLL THRd &,
L ; i %‘Ai+1/2’(UR -Up) (3.33)

b, S, ORI -~ Ui e IR S, RO ZEE AF & AFT + AF~ &2k
TLZ MO IEENMETE bIFEN S, FHS, Vv VT REMIEL s b k.

Fp— Fr, = Ay, 5(Ug — Up) (3.34)

BT 5 Ay 2 5A DEET Roe BTN, kb AY 7 = RV —< v fifiie LT &<
HohTng,

7z72L . FFRC MHD HFENCHIZITANY —~ > iz 9 212038 20 THRPBE L 705, MHD
FERTIZEAM (3.17) WHHEL 55720, EHRZ MVCHEEMSHEET 2, Z020EER7 L
D BRI L 2225, £, v =2 ADHE, Roe KICHTT oV aL 7y Ay 23R 5
ZEIEEZ TS,

AT —< U RETIE L ToERMN ERINTEB Y, SN EZ EL <fifgcs b, — /T,
B () MEBEH SN TWL 720, EEB Lo IHEMSHN S Z LGS Tn b, FRC
MHD /R TIE., AT RNVE —DF 5D, 45— RN HANTE ST IEHEM 0 & MHEIE

gL <. EHERERYIUREDRL L FET 5.

3.2.2 HLLEBIY -V VEE

HLL BRI Y — = > k" ¢, Wﬁﬁ%?wfﬁ%L“ﬁ@‘ESM>®&%®E“@§SA<®
B EN AR, [SLAL, SpAL x [0, At] 12 BV B EFZERfR{7H).

1 SrAt
—/ U(.%',t)dm‘—SRUR—FSLUL—i-FR—FL:O (3.35)
At S At

iR T 5 KO ARO 650 5.

Y3.34) ITIA T, Ay WMV RFEEFWETFL, Yae 7Y oo AU, U) = A(U) Z#ET 20850855, 2
nooMHITEDHE T Property U & HEN 5,

B ZTCEBELEHIT HICL & ® D, Brio and Wu, JCP, 75 (1988) 400,

b2 ZTIBELEDH T BIcL &9 5, Cargo and Gallice, JCP, 136 (1997) 446, Balsara, ApJS, 116 (1998) 119.

"HLL #:012%FEHTH % Harten(TVD/ENO D% #H), Lax (WA REFEALLEROBIAE). van Leer(MUSCL 2%
&) OIFT,
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(a) (b)

v
v

3.3: HLL TV —~ VRIS BT 2 (a) IO B & (b) BUEFTAGT I 72 8 D FE M AEEE,

FRC HLL ZEClE, Sp & Sp (CEEINEEE (V—VYY I 7Y) [CHVNTY —V VBB E—IREE
U*THBEIRET S. (3.35) 16,

(Sp— Sp)U* — SRUR + S UL + Fr — Fr, =0, (3.36)
L7228 7C,
U*:SRUR_SLUL_FR+FL (3.37)
Sp—Sp,
MESNS ([X3.3(a). T, [0,SpAL x [0, At] 12BV 2 FFZERIR{E (X 3.3(b)) 76 .
SRU* — SRU + Fr — F* =0 (3.38)
&b, 22U BUERH F* i, A
* 1 !
Fr =+ i F(0,t)dt (3.39)
LEFSND, (3.37) % (3.33)ICNAT DL, FrIERA&INC,
F*:SRFL—SLFR—FSRSL(UR—UL) (3.40)

Sr—SL
b, bbAA, [SLAL 0] x [0, At] DRIFHIS B (3.40) 1XF 5N 5, HLL RIS O IT I
THY, F* £ FU*) THLZ LICHEET LLENH 5,
HLL ZOREFATK (3.40) ZiHili I 5720121, Sg & Sp OERVBIVETH 5, MHD SO M E
FEFTZAINCIE (3.17) & 526N 5, LAL., §ER Sp. Sp 2B57-01C1E. V —< > MEH% iEC
it < EDSS B, FZC. Sp. Sp & NGHEL A & LIRS,

Sr = max(ur + cfp,ur +cy;) , Sp=min(ur — cfp,ur — ) (3.41)

EQad s
Sr = max(ug,ur) + max(csp, ¢, ), Sp = min(ug,ur) — max(cyp, sy ) (3.42)

DEDITHASBNSL, £z, FFHI Roe ‘FHEIME (3.34) 2 T,

Sk = max(uf° + C?Oe,uR +c¢rp), Sr=max(ur — CfL,uROe — 0?06) (3.43)
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cYhithen b, Sgp<0. S >0DEEICONWTYE, (3.40) WHHOFRHE Fr, FLIHETEbL L9,
Sr. St I —ic
Sr = max(Sg,0) , Sy = min(Sg,0) (3.44)

RSN D,

HLL AT U X F Oiffic K6 TIEFICS T NTH O, [EHRZ K Jwﬁr%ﬁb NEC R R
DTG, o, AT —HREAB LT MHD HRERNICHL TIEMMWPHEGIICEEH ST TB Y, Mo
Tanzh<THs, LrL, V—<r 77 NEH— /Uii‘?é:ﬁnib“ﬁ\éﬁ&)\ SN AR [ i AN
W& ZfliH 25 2 M TET, ARG CRUE SR R,

3.2.3 HLLD A —V U #EE

foth T L AN AR [l N e A iR C & B g HLL MY — < > fiff, HLLD 8% M9
éo HLLD £ CliE, V=—VYI7VICHEVWTRE ulR—FERET L., ZoNENS. V—-~<rT7 A
TIPS EL ek D @) pr M —ETH 22 e bEREIN D (X3.4(b)). L7=At->T, U—
<277 Y NEFEEAEREEE 72 0 | U — < U RO & BRI A S S, coZens, U—
<V EEOIRE. 2 DOMEFEE Sp. Sp. 2207 NT =2 Sh. Si. 1 DOy hak —
Sy THEISNIZ ADDIRE(V =~ 77 >0l Up. U, Uk, Uy & 3K0) &7 (03.4(a)),
V=77 BT 2wy b O =Ko Sy & —BT 5, 22T Sy ld. FFZERRF
A (3.37) Z T,
(pu)”
o
(Sr —ugr)prur — (S —ur)prur — prg +pry,

Sy =

(Sr —ur)pr — (SL —ur)pL (3.45)
Y25, WEwITY -2 T N TC—ERDT,
up =up =up =up=>Su (3.46)
b, ¥l 1pr b,
PTL = PTL = PTR = PTR = Pr (3.47)
E—ETH D,
F9, HIEMER S, (ald R £721% L) ISHT 25T v > 754
Pa PoSM Pa Palla
PeSum PeSi + v — B} Palia pati + pro — B
pLU prva Sy — By B PaVa PaValia — By By,
So | piwl |—| piwiSy — Bs B o =Sa | pawa |—| pawata — BiB.,
By By Sy — By, By, By ua — Byvg
B, B, Svu — Byw, B., B, uo — Bywe
€ (€5 +P7)Sm — By(v;, - BY) Ca (ea +PTo)Ua — Bz(’"@é(‘ Boz))
3.48

SHLLD #:o> “D” 13 ANt (discontinuities) D IH T % % ¥, HLLC i (Fil N (contact discontinuity) % {43 %
HLL WOV — < Vi) o Fiofifr:thd 5.
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(a) (b)
t t
s, S I S, S. S, S, I Sp
U, L X Uy Sy Pr
U, U, Ur,Pry Ur> Pty
X >
(©) (d
t t
SL I SM SR SL Sz S; SR
oi = o7 |pi =} \eim5/
v:L’Bt*L vtR’Bt R
pL pR vtLﬁBtL vtR’BtR
x; >
3.4: HLLD ¥T{ll YV —~ U filikic B0 2 I o BNA] .,
BEZALD, BH2AMN6,
pr = prr+pL(SL—urL)(Sm —ur)
= prr+pr(Sk —ur)(Sm — ur)
_ (Sr—unr)prprr — (SL — ur)prprr + pLpr(Sk — ur)(SL — up)(ur — uL) (3.49)
(Sr —ur)pr — (St —ur)pL
MELNS, OTH 1A N6, S
* a — Uq
pOé pOé Sa, . SM (350)
b, H3IANLH L ANELE YT ST,
Syv — U
* gy — 51
v = Vg BxByapa(Sa — ) (S = S B2 (3.51)
* pa(Soz - uOé)Q - B:%
p— . 2
Bya Bya Poz(Soz - ua)(Sa - SM) - B% (3 ’ )
MWESNS, A, B4NEH 6 A6,
Wy = Wo — By By (e — 1) (S — So1) — B2 (3.53)
_ 2 p2
B.: =B PalSa = Ua)” = By (3.54)

Zapa(sa —Ua)(Sa — Sum) — B:%
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MEOEND. BRICH 7TANS

e = (Sa — ua)ea — PTUa + P5Si + Be(vo - Bo — v}, - BY,) (3.55)
S, — Sur

MR A
FNT, TNT =V R SEST Yy VTR A D, pDYV ¥ VTR Tb bidiio A 5
S, EEo SEcifL .
Po = Pa (3.56)
MRV 7D ([ 3.4(c)), L72nt5 T, 7T = 2 Mo,

NG VL
YHABNG, LIAN, (357) RIS L. v, = (0,0,w). By =(0,B,,B.) OV % > T &R
Pavs’ pava Su — Be Byl PaVa pavaSm — BaBy,
s pZTfji* B P;i‘)}*SM - Bxfz:;* g pZ?«*vZ B pZ?fZSM - Ba:*BZZ (3.59)
Bya Bya SM — vaa Bya ByaSM — vaa
B B.** Sy — Byw* B." B." Sy — Byw?,
Mo vk B RIS ZEBTERY, —F Syt T b v, B oY v TR
PLVL PLVL Sm — BBy PRVR PRVR SM — BeByf
Sy pzziz* N pzziz*SM - Bmfz’i* — 5y pj‘qﬁ}}* N p*LiiE“SM - Bl«fz}? . (3.59)
ByT By Sm — Bevp, Byp By Sm — Bavg
B, B.¥* Sy — Bywi* B.% B, Sy — Bywly
mo
vt =vp =0 (3.60)
wit =wp =w™ (3.61)
Byt = By = B,™ (3.62)
.1 = B.g =B, (3.63)

L7 b (M3.4(d). 2T, U—=r77 OB R{FH] (3.35).

(SR=SR)UR+ (S —Su)UR" 4+ (Su —Sp)Ur*+(S7, —S1)Uf — SRUR+ S U+ Fr— Fr, =0 (3.64)

ZFHT 5.
VPL+ VPR
W= Y PLWT, + \/PRWER + (B.k — B.7)sgn(By) (3.66)

VLt /PR
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B _ VPLByR+ VPRByr + VPLPR(VE — vi)sgn(Be) (3.67)
! NRR
B _ NPLBR PRB:L + V/PLpR(wh — wi)sen(Bs) (5.68)
’ VPL+ VPR
MESNDL, 22T, sgnlIfFFHTH L, RERICSIIHTTL e DY ¥ T RS,
er = eg+/pp(vk - By —v™ - B™)sgn(B;) (3.69)
el = e —+/pp(vi - B —v™ - B™)sgn(B,) (3.70)

MEOND, 1220, v™ = (S, 0™, w*). B = (By, B, B.*).

Plb, V== 77 IcBU 5 4D0IkEE, U, U, Uy, Ui 5o REMmc B ons:,
BB F* 13, HLL B2 RRC [0, SpAM] x [0, Af] £7213 [SLAL 0] x [0, A 1251 2 2R Ry
Al eskoohs, MaiE, S, <0< S; oBa.

(0= S)U; — (0= S,) UL+ F*— F, =0 (3.71)
e St <0< Sy B
(0 — SOUL + (St — SL)U; — (0— S\ UL + F* — F, =0 (3.72)
Mo P65, A,

F;  for 0 <5y
F; for Sp, <0< 57
Fr* for ST <0< Su

F* = (3.73)
Frr for S) <0< Sy
Fyp for S, <0< Sg
FR for SR < 0
L5, J2EL .
FR/L =F <pR/L7SM7UR/L7wR/L7B:IHByR/LaBZR/L?eR/L?pT) (374)

THbH, Sgp & Splx. HLL & ERRC, MAE. (3.41) 206 (3.44) @ K OICFHET 5. FHIRIG Y
oL &, ZofREA AT —HREAICHT 2 HLLC thidleE T 5.

HLL /& 5720 HLLD £ Cld MHD J3 X o ffift st [oldin AN, $eas AN 1R fif g T
5, Flo. BEBIOEO I EEO RS I REE SN D (114£3.3.1) 10, ¢ 2 Bl 5
DR | ALY — < itk e [MFO G2 b2 ML — ~ > i EGHERR
MENZ Y RENT WA, L7ht> T, HLLD $hiE, s, ez b &, StEMEoLTUcEN -
MHD i WA 5,

OV % IR SU) - [F] =0 22T 5 & IR Z R 7= 0T YHIKTH 5.
OMHD AN 4 HLL o EEHEFEE D e CHIHTE 5,
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3.3 {J§F
3.3.1 HLL 8l — V¥ VLD IEEMEOEERR
MHD HEROYFH 2o EES G

2 2 2 BZ BZ B2

G:{U‘p>mp:¢w4)k—pm‘+g+w)—-$+';+ : >0} (3.75)

%%Zéo G‘:Eihé U1 L U2 @io"%ﬁ%?ﬂﬂﬁ U‘
U=(1-0U +0U, (FEL.0<6<1) (3.76)

XL T B p I pix
p=(1-0)p1+0p; (3.77)
2 _ 2

::a—0m1+@n+eu—exy—n(pmﬂgp1”‘+LBlzBﬂ> (3.78)

EREND, LERST, p>0. p>0THY, UL GITEENLZ DD,
LY — = o RS &2 BT S THRIC B 2 U —~ o RIS Ml % 448 T TR 72
DICFEL W, — 5, LTRENZeBY, GIEENDL U OFEREFENILEL GICEEN L, LIz

MoTL MY — < 2 EO MM R 2 T 2 701018, U —< > BT LI T i % 5

UL knwz eich b,

HLLD 3TV — = > WEC B 5 Uy, Up oElitEo &,

PR >0, (3.79)
pr >0, (3.80)

* 1 * |k |2 1 * |2
€R — §PR"UR‘ - _’BR’ >0, (3.81)
- —pRI K| - —IB P> (3.82)

ICDOWTifml £ 9.
Z 2T, R & OB

§ESR—uR,nESR—SM,CESM—uR (3.83)

BIMAT L, Spht. HIAIE (3.41)-(3.43) @ ko1, WARIEY &0 /- Fdg KOFFHEHIE L 0 b/h& e
6&mi5u526mé@1‘ganﬁﬁKET%éo—ﬁxg@Eaﬁ@8%6®M@%éoik\E
BOEFNS E—n=(Thb 5,

FEIEDOIEMEDO SR (3.79). (3.80) 1&. (3.50). (3.56) 76,

S
PR =PR = PR 0 (3.84)

WISz SNDZ b b
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U3 12 B BIEHO IO R (3.81) & 5T 70

o= (ch— goloil - 51BHP ) (3.55)
DIEEMEZGEAL £ 5. o 28I 5 &
¢ = &er—prrur +prSu + By(vr - Br — vy - Bp) — p}ﬁ%';E'Q 77|Bz -
= ¢ (ffl + pR';’R|2 + |B2R|2> - <pR + @) up + (pR+ |B§|2 +pR§C> S
+ B, <_B:BC - #&Bz(’vm Big) + %Bmp + %Bmf)
ng”UR’z (e — o) Brl” !B ?

PRE |Br|?
PR
—1
pr(lvg|* — |U}}|2)£+ |Br|> — |Bj, |2£+ |Bj,|?
2 2 2
PRBm(UtR'BtR)§C B2| tR’ C
préN — B2 PREN —
u2 o SQ
- pmt +pR<+pRsM§<+M§
v—1 2
|Big|* — |Bipl?
2 &
B2 Bg|? n prB2|Byg|? £c2
préN — B2”  (prén — B2)?

¢

prB2|Byg|?

— B¢ — 2
2 (prEN — B%)2§C

|Big|* + |Bip|?
2

pr([vigl® = [viRl?)
2

_ PrRBy(vig - Bip)

préN — B3

PRE PRE .2

= S-1tP Rt ¢

+ PRE <2B:v(vtR -Big) . B;|Big|? C2>
2 préN — BE (préN — BZ)?
§ <_ 2pr|Big? p%|Bir|? §2C2>

3

_l’_

£+ ¢

§C+

2\ prén— B2 (préN — B2)

1 2, 2pr|Byrl? PrlBerl” 5.0
3 (2t S Gy )

_ pRBI(UtR'BtR)£<+ BZ|Big|? ct prRB}|Bir|* £c?
préN — B2 préN — BE”  (prén — B3)?

PRE PRE < |Bir|* ) 2
_ 4 oppC 4 PBES (- IDRlE 3.86
v-1 R préN — B ‘ (3:56)

%%, 12720 vip = (0,vg,wr). Big=(0,Byp, B:r). @&, (3.49)~(3.55).

PTR = PTR + PREC (3.87)

S
PR = =PR (3.88)

n
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ERRLZZ, 22

ThHbH, 2FD,

MHIETH LU,

AN
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B¢
Vip =V 3.89
R ppen — B2 (359
. prE*—DB? < pPrEC >
B, =P " Zepg (14 PESS g 3.90
MR ppén— B2 prén—B2) ! (3.90)
T, SRR ROFMRETH LI MO, E>cppe 1> cpp ERDDT,

, DR PRE | B, g|? 9
¢ = T PRCH (1—7 <o 3.92
v — press — B2 (3:92)

O MIETHNE plFDLTIETH D, (IE o KFREATHY ., 2/ KROHEDHRIU
pci — |B)® = pc; — Bi — |By|* > 0 (3.93)

L7zsT, o A DNED L &, ED (1L T Y IFiEe %5, 20,

2pRPR |Bi gl P
D(¢') = p% — (1— £ <0 3.94
W) =rk - (1- - (3.94)
—1
2 (v —Dpr < |BtR|2 ) vy—1
> — =—0 3.95
: 2pR prCsF, — B2 2y IR (3.95)

DE &, FHMEMORME (3.81) Idmishd, 72720 . EHH#EFET,

B2|B,|? B2
x’ t’ 202 _ VPO (396)

2 2
pCS—sz— _BQ’Cfs p2
x

ZHML 7z, BB IEEMED S fF1E

Sk > ur + 2_71ch (3.97)
e, SpIFHEMCZ DR R T
T, U icBU 2 Lo F o5 (3.82) 1%
i o= (-1 (eﬁ;—”ﬁ’;’**‘Q - ’B:’z)
= Pht g <W_'vR+Bngn ** + B"sgn(By) >
= pr>0 (3.98)
EIREN D,

"By =0. B2 >yp DL E. |B*/(pc; — B2) 13 0/0 £ %, 272U, By =0Tl (3.86) 134 47— R %
HLLC TV —~ U Lo ISR — 8T 5,
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Us. Up OEMIEORME. TS .

v—1

S, <up, — 2

¢ty (3.99)

L0, SLIFAEZICZ ORI,

Pl V== B#EoIT . Ur. U, Uy, U OFEMIY RSNz, Lht> T, HLLD IC
U — < VRN 2 (RS S I ETH .,

72, HLLITMY — < U R BY 23T, HLLD STV — < > i B 2 T Do S ) &
FEMEE L THABNS, LT, HLLITIY —~ 2 ik b 1BV 2 (R1FT 25T H 2

3.3.2 HLLD M —VYVEBFEOY Y ILTO5 S L

HLLD itV — < v filfliEo4 > 7 )7 va s 5 I (Fortran90) % /<4,

subroutine calc_flux_hlld(rol,vnl,vtl,vul,btl,bul,prl, &
ror,vnr,vtr,vur,btr,bur,prr, &
bnc, &
fro,fmn,fmt,fmu,fbt,fbu,fen)

real(DP), intent(IN) :: rol,vnl,vtl,vul,btl,bul,prl
real(DP), intent(IN) :: ror,vnr,vtr,vur,btr,bur,prr

real (DP), intent(IN) :: bnc

real (DP), intent(OUT) :: fro,fmn,fmt,fmu,fbt,fbu,fen

real (DP) :: bnc2,sgn

real (DP) :: roli,pml,ptl,enl,vbl

real (DP) :: rori,pmr,ptr,enr,vbr

real (DP) :: cl2,cal2,cbl2,cfl2,cfl

real (DP) :: cr2,car2,cbr2,cfr2,cfr

real (DP :: sr,sl

real (DP) :: slvl,srvr,rslvl,rsrvr,drsvi

real (DP) :: vnc,ptc

real (DP) :: slvc,rhdl,rhdli,rhnvl,rhnbl

real (DP) :: srvc,rhdr,rhdri,rhnvr,rhnbr

real (DP) :: ro2l,vt2l,vu2l,bt21,bu2l,vb2l,en2l
real (DP) 11 ro2r,vt2r,vu2r,bt2r,bulr,vb2r,en2r
real (DP) :: rro2l,rro2r,rro2i

real (DP) :: vt3m,vu3m,bt3m,bu3dm,vb3m,en3l,en3r

real (DP) :: rou,vtu,vuu,btu,buu,enu
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! Bn at the interface
bnc2 = bncx*x*2
sgn = sign(1.0_DP,bnc)

roli = 1.0_DP/rol

pml = 0.5_DP*(btl**2+bul**2)

ptl = prl+pml

enl = gammamli*prl+pml+0.5_DP*rol*(vnl**2+vtl**2+vul**2)
vbl = vtl*btl+vul*xbul

rori = 1.0_DP/ror

pmr = 0.5_DPx*(btr**2+bur**2)

ptr = prr+pmr

enr = gammamli*prr+pmr+0.5_DP*ror* (vnr**2+vtr**2+vur**2)
vbr = vtrxbtr+vur*bur

cl2 = gamma*prl*roli

Cr2 = gamma*prr*rori

cal2 = bnc2*roli

car2 = bnc2*rori

cbl2 = cl2+cal2+2.0_DP*pml*roli

cbr2 = cr2+car2+2.0_DP*pmr*rori

cfl2 = 0.5_DP*(cbl2+sqrt (abs(cbl2**2-4.0_DP*cl2*cal2)))
cfr2 = 0.5_DP*(cbr2+sqrt (abs (cbr2**2-4.0_DP*cr2*car2)))
cfl = sqrt(cfl2)

cfr = sqrt(cfr2)

sl = min(0.0_DP,min(vnl,vnr)-max(cfl,cfr))

st = max(0.0_DP,max(vnl,vnr)+max(cfl,cfr))
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rslvl = rolx*slvl

ISIVr = TOr¥srvr

drsvi = 1.0_DP/(rsrvr-rslvl)

vic = (rsrvrxvnr-rslvl*vnl-ptr+ptl)*drsvi

ptc = (rsrvrxptl-rslvl*ptr+rsrvr*rslvl*(vnr-vnl))*drsvi

slvc = sl-vnc

Srvc = sr-vnc

ro2l = rslvl/slvc

ro2r = rsrvr/srvc

rhdl = rslvl*slvc-bnc2

rhdr = rsrvr*srvc-bnc2

if (abs(rhdl) > eps) then
rhdli = 1.0_DP/rhdl
rhnvl = (vnl-vnc)*bnc
rhnbl = rslvl*slvl-bnc2
vt2]l = vtl+rhnvl*rhdli*xbtl
vu2l = vul+rhnvl*rhdli*bul
bt2l = rhnbl*rhdli*btl
bu2l = rhnbl*rhdlixbul

else
vt2l = vtl
vu2l = vul
bt21 = btl
bu2l = bul

end if

if (abs(rhdr) > eps) then
rhdri = 1.0_DP/rhdr

rhnvr = (vnr-vnc)*bnc

rhnbr = rsrvr*xsrvr-bnc?2

vt2r = vtr+rhnvrxrhdri*btr

vu2r = vur+rhnvr*xrhdri*bur

bt2r = rhnbr*rhdri*btr

bu2r = rhnbr*rhdri*bur
else

vt2r = vtr
vu2r = vur
bt2r = btr
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bu2
end i
vb21
vb2r
en2l

en2r

r
f

H3E RSN I RIS T AT Y —~ v fif
= bur

vt21*bt21+vu2l*xbu2l
vt2r*bt2r+vulr*xbulr
(slvl*enl-ptl*vnl+ptcxvnc+bnc* (vbl-vb21))/slvc

(srvr*enr-ptr*vnr+ptcxvnc+bnc* (vbr-vb2r))/srvc

sqrt (ro2l)

sqrt (ro2r)
1.0_DP/(rro2r+rro2l)
(rro2r*vt2r+rro2l*vt21+

(rro2r*xvu2r+rro2l*vu2l+

(bt2r-bt21)*sgn) *rro2i
(bu2r-bu2l) *sgn) *rro2i
(rro21*bt2r+rro2r*bt2l+rro2r*rro2l* (vt2r-vt21) *sgn) *rro2i
(rro2l*bu2r+rro2r*xbu2l+rro2r*rro2l* (vu2r-vu2l) *sgn) *rro2i
vt3m*bt3m+vu3m*bu3dm

en21-rro21*(vb21l-vb3m) *sgn

en2r+rro2r* (vb2r-vb3m) *sgn

if (vnc-abs(bnc)/rro2l1 > 0.0_DP) then

rou
vtu
vuu
btu
buu

enu

ro2l
vt2l
vu2l
bt21
bu2l
en2l

else if ((vnc-abs(bnc)/rro2l <= 0.0_DP).and.(vnc >= 0.0_DP))then

rou
vtu
vuu
btu
buu

enu

ro2l
vt3m
vu3m
bt3m
bu3m
en31

else if ((vnc < 0.0_DP) .and. (vnc+abs(bnc)/rro2r >= 0.0_DP))then

rou
vtu

vuu

ro2r
vt3m

vu3m
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btu = bt3m
buu = bu3m

enu = en3r

rou = ro2r
vtu = vt2r
vuu = vu2r
btu = bt2r
buu = bu2r

enu = en2r

fro = rou*vnc

fmn = rouxvnc*vnc+ptc-bnc2*0.5_DP
fmt = rouxvtuxvnc-bncxbtu

fmu = rou*vuuxvnc-bncxbuu

fbt = btuxvnc-bnc*xvtu

fbu = buu*vnc-bnc*xvuu

fen = (enut+ptc)*vnc-bnc* (vtu*btu+vuuxbuu)

S OO0

o HUEAEREZHIKT 2720, pr — (B2 4+ B2)/2. v-B — (vtB; +v,By,) £ T57&, T2
AU ER L T B,

o if SUPEIEMEOCGGIE, sign BIZWTT 0 s I LheHEZRA LI P TED,

rhdli
rhdri

1.0_DP/(rhd1+0.5_DP-sign(0.5_DP,abs(rhdl)-eps))
1.0_DP/(rhdr+0.5_DP-sign(0.5_DP,abs(rhdr)-eps))

hl = 0.5_DP+sign(0.5_DP,vnc)

hr = 1.0_DP-hl

h21 = 0.5_DP+sign(0.5_DP,vnc-dabs(bnc)/rro2l)
h31 = (1.0_DP-h21)*hl

h2r = 0.5_DP-sign(0.5_DP,vnc+dabs(bnc)/rro2r)
h3r = (1.0_DP-h2r)x*hr
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rou = ro2l*hl+ro2r*hr

vsu = vs21*h21+vs3m*xh31+vs3m*h3r+vs2r*xh2r
vtu = vt21*h21+vt3m*h31+vt3m*xh3r+vt2r*xh2r
bsu = bs21*h21+bs3m*h31+bs3m*h3r+bs2r*h2r
btu = bt21*h21+bt3m*h31+bt3m*h3r+bt2r*h2r
enu = en2lxh2l+en31*h31+en3r*h3r+en2r*xh2r
MHD FFEROFRIE AR Fie 0T, Lo 1 RtHERRY TV —F > % Z D % £ LRIt EIC
AHTE %,

vn = vy

vt = vz

vu = VX

call calc_flux_hlld(rol,vnl,vtl,vul, ---
fmx_y = fmu

fmy_y = fmn

fmz_y = fmt

AREFAN 77 n—F b, LR T S0 —7 > 7 RPN TORATE S,



